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 :کٌٌسگاىگرزآٍری

 عثسالْی ًاًَاخیشِ عاطفِ

ٍ 

 عثسالْی ًاًَاخیشِ آًیتا

 

 

 

 

 



 

 1فصل اٍل  کارزرکلاس صفحِ 

 

 الف( تْی یا }{

  2/3و  ½ب( 

 z-w={…,-2,-1}ج( 

 W-N={0}ت( 

 

 

   √  ، π:  خاسد



 

 

 4کارزرکلاس صفحِ 

 

 

 ز( غلطت، ت( زرست ، ث( غلط د( غلط چ( زرست، ح( غلط ، خ( غلط، خاسد: ب( غلط، ج( زرس

 

 



 6کارزرکلاس صفحِ 

 

 

( 9( هتٌاّی ، 8( هتٌاّی ، 7( هتٌاّی ، 6( ًاهتٌاّی ، 5( ًاهتٌاّی، 4( ًاهتٌاّی 3( هتٌاّی، 2هتٌاّی،   (1

 ( هتٌاّی 12( ًاهتٌاّی ، 11( ًاهتٌاّی، 10ًاهتٌاّی 

 10ٍد، اعساز طثیعی کوتر از ب( هجوَعِ اعساز اٍل ٍ ز



                A={2,3,4,5,…}د( 

              {…,4,5,6}ز( 

 6توریي صفحِ 

 

 A={5,10,15,…}الف( 

 ب( ًاهتٌاّی

 {5,10,15}ج( 

 C={10,15,…}   ,  D={5,10,15,..}ت( 

 

 الف( ًاهتٌاّی، ب(هتٌاّی، ج( ًاهتٌاّی، ت( ًاهتٌاّی ، ث( ًاهتٌاّی



 

A={2,4,6,…},  B={1,3,5,…} .کِ اشترکشاى تْی است 

  

 ، ت( }{ [3,10)، د(  [2,6)، ب(  [3,5-)الف( 

 

(              

 

A={1,2,3},   B={1,2,3,4} 

 

 9کارزرکلاس صفحِ 

 

 استاًْای ساحلی  ; Aهتون 



 

 هاشیٌْای تا خلاک زٍد

 

R-Q=   

 

 

 U، تْی ،  Uاز راست تِ چح : تْی ، 

 



    ∞-)( الف

                                               ب(

 

 تیکاری -تیکار

 

                                                              

A-B={1,3} , (A        (A                                            

 

 



 12کارزرکلاس صفحِ  

 

E                             

  

 6=25-31  ,31=5+11+15عضَ ّر زٍ تین  

 12توریي صفحِ  

 



 

                          الف(  (1

                                 ب(                        

                              د(      

  ز(       

 هجوَعِ اعساز زٍد  ( الف(2

 {…,5,6,7} ب(

 {1,2} ج(

 

      

 

30=15+n(B)-5 



n(B)=20 

 

 80=20-40+60الف( 

 n(A-B) 40=ب(

 n(B-A)  20=د(

 20ز( 

 

  9=5-14 الف( 

 3=28-31 ب( 



 

 95=32-57+70الف( 

 38=32-70ب(

 63=25+38=(32-57)+(32-70)ج(

 15=95-110ت(

 16کارزرکلاس صفحِ 

 



2 )4n 

 .است an+b( زیرا تِ صَرت 3

4 )4  

 

5  )bn=4n+0 

 بله (6

7)4          

8)4n=144      

 18کارزرکاس صفحِ 

 

 ؛  تلِ                    خاسد: 



 18کارزرکلاس صفحِ 

 

 

 

   2-)ت(       √=  ج(     13 (n-1)+5 =  ب(   =    (n+1)-الف(  
 

 
               

              ح(                  چ(        =   د( 

}   خ(  
زٍد                                               

فرز                       
              ر(          ز(   



 

 9-د(  1-ب(    8الف( 

 

  21 الف(

   ذیر زًثالِ هخلخی است کِ  ب(
      

 
 

    د(
      

 
 

 ز( 
      

 
 

 

 

 

 

 



 19توریي صفحِ 

 

 18ب( 

         ج( 

 204ت( 

              کاشی سفیس    ، n=23تلِ ث( 

 

     20 ,4,8,12الف( 

     13 ,7,10 ,4ب( 

      18 ,11 ,3,6 د( 

     20 ,12 ,6 ,2  ز(  



 

               

 

4) 

 190ج(                ب(  …,1,6,15,28الف( 

 تلِ ( 5

 22کارزرکلاس صفحِ 

 



 d= 5   ٍan=5nالف( 

 d=2     ٍan=2n-1ب( 

 d=4    ٍan= 5+(n-1)4ج( 

 d=-6    ٍan= 13+(n-1)(-6)ت( 

 

 

an=30n+2000    ٍbn=20n+3000 



 

 است.  20قسرًسثت   bnٍ  ترای  30قسرًسثت  anج( تلِ. قسر ًسثت آى ترای 

 Bت( ترای ّرزٍ ًفر سیوکارت شرکت 

 23کارزرکلاص صفحِ 

 

 (7)(n-1)+3: 21است ٍ جولِ  7الف( ّست ٍ قسر ًسثت 

 ب( ًیست

 (3-)(n-1)+10 :21 است ٍ جولِ -3د( ّست ٍ قسر ًسثت 

 (1/5)(n-1)+2/5 : 21ٍ جولِ  5/1ز( ّست ٍ قسر ًسثت 



 

 11خاسد : قسر ًسثت 

 

 8ج( 

 25ت( 

=b ث( 
   

 
 



 24توریي صفحِ 

 

 …,4,6,8,10الف( 

 …,16,14,12,10 ب(

 …,4,2,0ج( 

 

 an=2+(n-1)(2)زًثالِ:  است ٍ   2کِ تراتر  a+2(9)=20است ٍ جولِ اٍل  9قسر ًسثت خاسد: 

 

{
       

         
                          

 



 an=1+(n-1)(4)ب( 

       (4)(n-1)+1=397ج( 

 

 26کارزرکلاس صفحِ 

 

 q=4ّستالف( 

 ب( ًیست

 q=-1/2 د( ّست 

 q=1ز( ّست 

 



 

           ،  q=3الف( 

            ،  q=2ب( 

             ،   q=-10ج(

             ،  q=1/2ت(

 

  

 
        



 

 3,6,12,48تلِ   ب( 

 10، 200 4000,ج(

10,200,4000,80000 

4,12,36,108,324,972 

 

 چیسی تاقی ًویواًس. الف( 

 

 

 



 27توریي صفحِ 

 

 

 خاسد: ًگار

 

 تیشوار

 

 س.الف( غلط هوکي است زًثالِ هخلخی یا هرتعی یا ... تاش

 ب( غلط   زًثالِ حاتت ّن حساتی است ٍ ّن ٌّسسی



 

 زر صس سال قثل کاّش یاتس؛ زارین: 20الف( اگر زر ّر سال 

20/100*500=100 

20/100*400=320 

20/100*320=256 

 هیفرٍشس. 256000سال آى را  3اٍ تعس از 

       /an=500(8 ب

 

a*aq*a                                   

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 1کارزرکلاص صفحِ  

 

  √طَل ضلع تراتر است تا : 
 

     

 

 1، 1.7، 1.58، 5، 2-جَاب از راست: 

 

 



  3ٍ  2تیي ب( 

 4ٍ  3تیي د(

 3ٍ  2تیي ز( 

 3ٍ  2تیي ُ(

 

 الف( زرست، ب( غلط د( غلط  ُ( زرست

 

   √ٍ  √ٍ  √الف( 

       √ٍ      √ٍ      √ب( 

 



  √خاسد: طَل ضلع هیاًی : 
 

  √   ضلع طَل   
  4ٍ  3یعٌی تیي   

 4کارزرکلاس صفحِ 

 

    √از راست تِ چح: 
  ،√      

  ،   ،      ،√    
  ،    ،     ،   

 

  1-, 1عسز 

 

 √،    ،    ،    ،         از راست تِ چح: 
   ،      ،√  

  ،     ،      

 

 1/10، 0.2- ، 2-از راست ٍ تالا: 



 

 ریشِ؛ هٌفی  2 خاسد:

 5توریي صفحِ 

 

√ 
 

 √       
 

         √ 
 

 √       
 

      

 

  18ٍ ٍ 17خاسد: تیي 

 

 ُ است. خاسد: فرجِ ّای فرز زیرا جَاب هٌفی از رازیکال تیرٍى آهس



 

عسزی هٌفی تاشس چَى فرجِ فرز است هٌفی تیرٍى هی آیس ٍ اگر عسزی هخثت تاشس از رازیکال عسزی  aاگر 

 هخثت تیرٍى هی آیس.

 

         

عسزی هٌفی تاشس هخثت تیرٍى هی آیس ٍ اگر عسزی هخثت تاشس تاز ّن هخثت تیرٍى هی آیس. زر ّر زٍ  aاگر 

 صَرت جَاب هخثت است.

 

 ر زٍ عسز یا هخثت تاشٌس یا  ّرزٍ عسز هٌفی تاشٌس.اگر ّ

 

 

 

 



 8کارزرکلاس صفحِ 

 

 2-، 0.1-، 1-، 0، 1-، 5، 2-، 1/2- ، 5، 2-، 2، 2از راست تِ چح: 

 

|x|؛ ، از راست: اٍلی غلط، زٍهی زرست، سَهی غلط، چْارهی زرست، خٌجوی غلط، آذری زرست 

|a| 

 

 عسزی هٌفی تاشس زرست ًیست. aاگر 

 



 9ارزرکلاس صفحِ ک

 

 

 تراترًس.

 

 زر هَرز اٍلی تا ّن تراترًس. زر هَرز زٍهی چَى فرجِ زٍد است ، زیر رازیکال ًثایس عسز هٌفی تیایس.

 

√   
               √ 

 
   

 

 تلِ



 

√   ٍ  √   
 ٍ √   

 10توریي صفحِ 

 

 

 

 a=8  ٍ b=2الف( 

 

 

 



 12تورتي صفحِ 

 

                 

 است. a ام ایي عسز ّواى  n . خس ریشِ    تراتر است تا  aام  nتَاى 

 

ریشِ زٍد گرفتِ شَز خس قضیِ احثات       ٍ    است تٌاترایي اگر از    تراتر  a ام عسز  n تَاى 

 هیشَز.

 

 . 7هیشَز ٍ سوت راست  5کِ جَاب سوت چح   a=9  ٍb=16. اگر ذیر . ترقرار ًیست

 



  ½،  ½،  ½جَاب : از سوت راست تِ چح: 

 14کارزرکلاس صفحِ 

 

 √از راست تِ چح: 
  ،√ 

  ،√ 
  ،√ 

  ،√ 
  

 

    √،    √،    √،    √،    √،    √از راست تِ چح: 

 

      ،     ، 3-،  ،     تِ چح: از راست 



 

 از راست تِ چح: 

√ 
 ، 

√   
      ، 

√  
     ، 

√     ، 

√       
        ، 

√   
       

 17کارزرکلاس صفحِ 

 

 از راست تِ چح: 

√      ،، √   
  √   ،   ،√    ،√    ،√    ،√      ،√      ،√      



 

         ،     ،     ،     از راست تِ چح: 

 

                           √   

 

    تا ّن تراترًس؛ جَاب ّر زٍ هیشَز: 

    
      



 

     ، 2، 3چح: از راست تِ 

 

 راتطِ ترقرار است. a=1/2تلِ؛ اگر 

 

                      (
 

 
  )            

 تاشس راتطِ فَق تسیْی است. a>1کِ اگر 

 

 تر عْسُ زاًش آهَز

 



√     
         

 
  

 
  ( √ 

 
)
 
  √ √ 

 
 

 

 21کارزرکلاس صفحِ 

 

                      

 

                      

 

                      

 23کارزرکلاس صفحِ 

 

    



 

a-b 

 

(       

 

(x+y)  ٍ(x-y) 

 

   ، ب. م .م آًْا : 16، 8

 25س صفحِ کارزرکلا

 

 √   
  

 √   
    



 

 الف( تایس تک ت عثارتْا را گَیا کٌین یعٌی زر هسزٍد قسوت رازیکالی ضرب کٌین:

√   

   
 

 √   

   
 

 

   
 

√     √     

   
 

 √   

   
 

  ب( 

 √   
  

 √   
   

    
 

 

    
 

  √   
  

 √   
                 

            
 

 25توریي صفحِ

 

      )12،  د( (4x+1)(2x-1)،  ب(   14الف( 

 

 xالف( 

 ب( ًسارز



 b-1د( 

 

 4د(     aب(    (x+1)2الف( 

 

                      +100)ب( 

                      +100)د( 

 

 تسرگتریي زرجِ

 

 عثارت را زر هسزٍد هررجْا ضرب هیکٌین؛ زارین:



 

   
 

√   

   
 

√       

   
 

√       

   
 

  √    √       
 √       

   
 

 

 الف ، ز

 

 تاشٌس.a=4  ٍ b=3 ذیر؛ اگر 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2کارزرکلاس صفحِ 

 

 

1) ABC~         ٍ 
  

    
 

  

    
 

  ذَاص تٌاسة   (2

  
 

    

    
       

  

  
 

    

    
       

 

 

 

 

 

 



 4کارزرکلاس صفحِ 

 

 

 √از راست تِ چح:  

 
 ، 

 
 ،1 ،√ 

 
    ، 

 6کارزرکلاس صفحِ 

 

 

S=1/2 AH BC   ِاز آًجایی ک ٍSIN B=
  

  
 S=1/2 AB BC SINB خس زارین: 



 

 هیٌاهین. BHاتتسا ارتفاع هخلج را رسن هیکٌین ٍ 

 B=180-125=55الف( 

= SIN 60ب( 
  

  
    

√ 

 
      √  

= SIN 65د( 
  

  
    

  

      
       

 

Tan 60=
 

  
      √  

 



 6توریي صفحِ 

 

   

 
 

   

 
     

 

 

S=6
√ 

 
   

√ 

 
       √  

 

= tan 13هیٌاهین، زارین:  cهحل فرٍز را 
  

  
    

 

    
 



 

S=1/2AB BC  SIN75=1/2 3 5 0.96=7.2 

 

 هاًٌس هحاسثِ سایر زاٍیِ ّا عول هیکٌین.

 

 هیٌاهین. زارین: BHاتتسا ارتفاع هخلج را رسن هیکٌین ٍ 

SinA=
  

 
        ،         

 

 
                  √  

 

         √  

 

 

 

 



 9کارزرکلاس صفحِ 

 

 الف( چْارم، ب( اٍل، د( سَم، ز( سَم

 

 زر رتع اٍل

 10کارزرکلاس صفحِ 

 

 ، تعریف ًشس0ُ،  0، تعری ًشسُ،  0، تعریف ًشسُ، 0،  1، 0، 0، 1، 1، 180از راست تِ چح: 

 

 



 12کارزرکلاس صفحِ 

 

 هاًٌس فعالیت حل شَز.  الف(

 ب( اتتسا ذط زازُ شسُ را تا استفازُ از ًقطِ یاتی رسن هیکٌین.

M=
   

   
            

 

 
   

 M=-1چَى تا تَجِ تِ شکا رسن شسُ،  شیة هٌفی است خس 

 

M=tan30=
√ 

 
   

√ 

 
           

√ 

 
  

√ 

 
 

 12توریي صفحِ 

 



 رٍی هحَر هرتصات، ب( رتع سَم، د( رتع سَم، ز( رتع سَمالف( 

 

                    الف( 
√  

 
 ، 

√  

 
 tan a= ، cot a=  

 

√  
 

      ب( 
√ 

 
 ، 

√ 
 tan a= ، cot a= √  

 

 رتع اٍل ٍ سَم

 

 90تا  0الف( تتا تیي 

  360تا  270ب( تتا تیي 

 

 زٍم یا چْارم

 



α           

 

            

 

 زرجِ است. 60تراتر  xزاٍیِ تا جْت هخثت هحَر 

       √     

 15کارزرکلاس صفحِ 

 

      -1،      -1الف( 

      -1،      -1ب( 



 

     ،       

 

     

     
 

 

     
 

 16کارزرکلاس صفحِ 

 

 √ 

 
              √     √  

 
 √  =4 



 

1+      
 

     
       

 

 
      

  

 
 

Cota= 
  

 
          

 

 
          

 17کارزرکلاس صفحِ 

 

                 الف( 

    ب( 

    
=

 

    
      

 تاشس زٍطرف تا ّن تراتر ًرَاّس تَز. a=30ذیر اگر هقسار د( 



 زارین cotaتا ضرب کرزى زر ز( 

Cota+cota      
    

     
           

 

         
 

 17توریي صفحِ 

 

Cota= 
  

 
         

  

 
          

 

 

Cosa= 
 

 
          

  

 
           

 

 

tana=            
  

 
       √    

 

Cosa= 
  

 
          

√ 

 
       √    



 

Sin B=AC/AB=34/100    
   

  
           

                      

 

  sin/1الف( 
    

    
   

 ب( هیساًین

                               

 زارین:          cosتا تقسین عثارت تر 



    

      
 

      

    
 

 

 د( تا هررد هشترک گیری زارین:

      

  
 

    

 
      

      
    

      

 

)ُ=1-1+          1-
       

      
 1-

                

      
 

 )ٍ 

 

    
 

    

    
=
      

    
 

      

      
 

       

            
 

    

      
 

 

 

 


